
ご利用者満足度調査の結果について 

 

 平素は本園の経営にご協力いただき、先日のご利用者満足度調査のご回答にご協力いただき誠に 

ありがとうございます。ご利用者満足度調査の集計結果のご報告とご意見等についてご回答させてい 

ただきます。 

ご利用者満足度調査の回答 

【生活介護 73 名中 57 名、就労継続支援 B型 11 名中 4名の方よりご回答がありました】 

下記の 1 から 10 の項目についてご回答ください。 

 

満足 
やや

満足 
ふつう 

やや 

不満 
不満 

回答

なし 

1 職員の対応や支援はどのように感じられますか 31 17 12 ※1 0  

2 事業所の清潔さや快適さはどのように感じられますか 22 17 21 0 0 1 

3  事業所のご利用時間、日数等はどのように感じられますか 29 15 13 ※4 0 0 

4 
 ご利用に際しての各種（食費や行事参加等の）料金はどの 

 ように感じられますか 
14 16 23 ※6 0 2 

5  日課についてどのように感じられますか 21 10 23 0 0 7 

6 
 事業所の取り組み・内容についてはどのように感じられま 

すか（生活介護のみ） 
15 11 22 

記入なし

1 
0 8 

6  作業工賃の金額には満足していますか（就労継続のみ） 2 2 0 0 0 0 

7 
 ご利用時の契約や重要事項説明等の内容や説明はどの 

 どのように感じますか 
18 18 16 ※1 0 8 

8  個別支援計画については、どのように感じていますか 23 13 18 0 0 7 

9 
本事業所の総合的な満足度については、どのように感じら 

れますか                   ※2 その他ご意見 
18 21 16 0 0 6 

10 本事業所で実施もしくは、改めてほしいことはありますか 
ない 

26 

 

 

わからない 

22 

 

 

ある 

※4 

 

9 

 

今回いただきましたご意見についてご回答をさせていただきます。 

特に※印につきましては下記にてご回答させていただいております 

1． 職員の対応や支援はどのように感じられますか 

※1 ご意見： 規模が大きくなり職員の手が足りていないように思われる。  

回答 ⇒２８年度は職員の退職で大変ご心配をおかけしました。現在他の事業所も人材確保に苦心しているとの

ことで本園も職員の確保に全力で努めております。又、今年度も新卒職員も多く入りましたので技能・支

援力向上に努めて参りますのでご理解していただければと思います。 

3． 事業所のご利用時間、日数等はどのように感じられますか 

※4 ご意見： 休園日の固定（土曜日は休みにしてほしい）。   

回答 ⇒本園の開園日は毎月の暦から 8日引いた日数がサービス提供日となります。 

その月にある祝日などの日数により土曜日の休園日が多くなったり少なくなったり変動いたします。又、 

祝日が開園日となる場合はなるべく早めに行事予定表にてお知らせさせていただきます。土曜日の利 

用日についてはご利用者の体力等に合わせてご利用いただければと思います。 

 

4． ご利用に際しての各種（食費や行事参加費等の）料金はどのように感じられますか 

※6 ご意見： バスツアーの参加費が高く感じる。 バスツアーが多いので負担に感じる。  



回答 ⇒行き先、内容によって参加費が異なりますが、より皆様に参加しやすい参加費に設定させていただきた

いと思います。 

※6 ご意見： バスツアーの行き先は近場でゆっくり過ごせる場所にしてほしい。  

回答 ⇒行き先につきましては皆様に楽しんでいただける場所を提供しております。行程など今後、ゆとりある 

     内容を検討していきます。 

7． ご利用時間の契約や重要事項説明等の内容や説明はどのように感じますか 

※1 ご意見： 途中退職者のお知らせがあればと思う。（人の入れ替わりで敏感になりやすいため）  

回答 ⇒職員の人数も多くなり新人職員の顔と名前が一致しない、又は知らないというご家族の方も増えておりま

すので退職した職員のケースの皆様には本園よりお知らせさせていただいております。 

尚、支援上、必要な場合はケース担当及びサービス管理責任者までご相談ください。 

9． 本事業所の総合的な満足度については、どのように感じられますか 

※2 ご意見： 年間行事が多く感じる。  

回答 ⇒少しずつ行事内容を改めながら、皆様に楽しんでいただける行事を企画していきます。本事業所はたく

さんの行事を取り入れて利用者の方に選択して参加していただけるよう努力しています。 

※2 ご意見： 緊急時対策など考えてほしい。（ご家族に急用ができた場合等）  

回答 ⇒やむをえない事情については短期入所事業及び相談支援事業等によりなるべく受け入れや他の事業

所と連携をとり利用等調整させていただきますのでご相談ください。 

10．本事業所で実施もしくは、改めてほしいことはありますか 

※4 ご意見： 研修を通して保護者や職員の方々との話し合いの場の機会が増えるとよい。   

回答 ⇒今年度もアウトリーチ研修の実施を予定しております。何かご希望の内容等ございましたらご意見をお聞

かせ下さい。 

※4 ご意見： 行事予定の変更等はなるべく早くに知らせてほしい。  

回答 ⇒年度始めにお配りしております年間行事予定を基準に行事を実施しています。毎月の行事予定表で確

認していただき変更があれは早めにご連絡いたします。 

※4 ご意見： １階スペースの場所を活用してほしい。  

回答 ⇒1階の作業室は指定基準により原則就労継続支援B型の作業室となります。2階生活介護スペースをな

るべく有効に利用する為、就労継続支援B型のスペースの使用していない場所に生活介護の作業物品

の一部を置いています。生活介護のスペースは主に 2 階全般となりますので 2 階の各作業室を効率的

に活用していきます。 

                

※問4について、その他のご意見としまして、ご家族の方が「バスツアーの参加が体力的にしんどい」、「平日にな

ると参加しにくい」というご意見が複数ありました。本園はご家族の参加につきましてはご希望されるご家族の方は

ご一緒に参加して楽しんでいただければと考えております。もちろん利用者の方のみでも是非ご参加下さい。又、

そのご意見とは逆に単独で参加させる事が心配（ご本人のみだと不安があり参加したいけどできない等）とのご意

見もあり、そういったご家族の方へはバスツアーへの参加の希望も検討していきたいと考えております。 

 

※他にもご意見等ございましたら、お気軽にいつでもお尋ねください。 


